复出首战夺冠 孙杨王者归来

新报讯【记者 李蓓】阔别赛场 4 年半后,孙杨昨晚在2024年全国夏季 游泳锦标赛上王者归来,他在男子 400米自由泳决赛中,以3分49秒58

这项赛事是巴黎奥运会后的首项 游泳国家级赛事,尽管众多参加了奥 运会的国家队选手都未参赛,但由于 这是孙杨的复出首秀,让这项赛事前 所未有的火爆。参加本次比赛的共有 499名运动员,以年轻小将为主,1991 年12月出生的孙杨是本届赛事年龄 最大的运动员,而年龄最小的运动员 是2013年出生的安徽队选手朱宏珺 奕,两人足足相差了22岁。孙杨在本 次比赛中只报名了400米自由泳这一 项比赛,由于年龄偏大,加上长期没有 参加比赛,孙杨目前还不适合兼项。

孙杨在本次比赛中的报项成绩为3 分45秒。预赛中,他以3分54秒98、排 名第2的成绩晋级决赛。决赛中,孙杨 依旧坚持自己的节奏,在前200米落后 的不利局面下,最终后程反超拿下冠 军。孙杨落泪表示,全靠家人的支持才 能够坚持走到今天。

2012年伦敦奥运会,孙杨在400米 自由泳决赛中以3分40秒14的成绩打 破了该项目的奥运会纪录,成为中国第 一个男子游泳奥运冠军,该奥运纪录保 持至今。巴黎奥运会400米自由泳比赛 中,中国运动员费立纬创造个人最好成 绩,以3分44秒24的成绩获得奥运会第 6名。此前,孙杨曾在采访中回应了是 否会坚持到2028年洛杉矶奥运会,他坦 言将顺其自然,"如果有机会就全力以 赴,如果没有就坦然放下。



国足开启针对性战术演练

新报讯【记者 赵睿】在大连备战的 中国男足经过两天调整,队员的身体疲 劳状况得到缓解,此前有伤的队员已无 大碍。昨晚7点,中国队在大连梭鱼湾 球场的训练场进行第3次训练,按照计 划,主教练伊万科维奇会用一周时间演 练与日本队、沙特队比赛的战法。

据悉,伊万科维奇在集训开始前, 详细研究了日本队近期比赛的录像。对 于中国队,首场客战日本队更为现实的 目标,应当是"小负可接受"。日本队将

在8月29日公布大名单,9月2日集结, 训练时间只有3天,9月5日就将主场对 阵中国队。通过主教练森保一的这个安 排,能看出日本队对待本场较量是何等 的底气充足。

对于中日两队实力上的差距,中国 队头号前锋武磊接受采访时有一段理性 的表述:"日本队是世界强队,我们和他 们肯定是有差距的。但这也不代表我们 会放弃,进了18强赛,我们都非常珍惜 这次机会,和亚洲甚至是世界上的强队

交手,能够给我们更多锻炼机会,所以我 们肯定是尽全力,不会放弃。而我在队 中年龄偏大,也是最后一次机会,肯定希 望取得好的成绩。"

伊万接受采访时说,希望中国队表 现出最好的状态和实力,打好18强赛开 局。他为中国队预备了两套阵型,一套 是442双后腰平行站位,另一套是442 中场菱形站位,前者偏重防守,后者偏重 进攻,比赛时两种阵型根据情况快速切 换,是中国队备战时重点训练的内容。

京多安归来还是少年

新报讯【记者 申炜】北京时间昨天 凌晨,曼联在英超联赛第二轮比赛中4:1 逆转伊普斯维奇。然而上演帽子戏法的 哈兰德的主角"戏份儿",却被从巴萨返 回曼城的京多安抢走了。京多安在个人 社交媒体上发文说:"这让我再次有了回 家的感觉。

2023年夏天,曼城完成了三冠王的 伟业,作为球队的中场核心,京多安却拒 绝与球队的续约,转而加盟了巴萨。

然而在弗利克执教巴萨之后,京多 安的未来被打上了一个问号。在经过两 人的特别谈话之后,京多安最终选择离 开,他随后联系了瓜迪奥拉,回到了曼 城。京多安离开巴萨的一大重要原因, 就是巴萨需要释放薪资空间注册新援奥 尔莫,而队内年薪第三的京多安就成为 了巴萨的清洗对象。

巴萨选择放弃京多安,但又希望他 在离开时支付一笔转会费用,最终被球 员拒绝。京多安的悲剧在于,他的命运 在与巴萨签约时就注定了——巴萨开出 的2+1合同,以及阶梯型工资,早就为这 一结局埋下了伏笔。在告别巴萨球迷的 公开信中,京多安无奈地表示:"如果我 的离开能在经济上帮助俱乐部,我便少 些悲伤。"



天津都市媒体 天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

《每日新报》分类广告由 天津悦新蜂文化传播有限公司独家代理 13302008816 微信办理



现场办公地址:河西区 大沽南路873号天津日 报大厦每日新报刊登处 (联通营业厅对面)

遗失★声明

★刘晓,于2024年8月22日遗失身份证(证号 372330198905065850) 自遗失之日起在本人 不知情的情况下所有与本身份证有关事宜概与 本人无关,特此声明。

遗失★声明

- ★刘继卫,于2024年8月22日遗失身份证(证 与本人无关,特此声明。
- ★ 肖彩霞遗失河西区大沽南路 672 门,674 门 672 门 301- 304 室房本,合同编号 8330301280672303,原房本号0031342,特此 (天津)有限公司。项目建设于天津市宝坻区

关于股权划转事宜的公告

根据天津市人民政府国有资产监督管理委员 会部署要求,天津农垦宏达有限公司拟将持有 的天津宏达投资控股有限公司100%股权无 偿划转至天津市人民政府国有资产监督管理 委员会,并将持有的天津宏达农业发展有限公 司等下属企业全部股权无偿划转至天津宏达 投资控股有限公司。本次股权无偿划转对天 津农垦宏达有限公司的偿债能力无影响,相关 债务仍按此前签署的合同/协议等债权文件继 续履行。特此公告。

纪念我娘倪道颍去世 58周年

儿:韩达智 2024年8月25日

环评公示

我公司委托天津天发源环境保护事务代理中 号 372330196902255879) 自遗失之日起在本 心有限公司承担《奥赛科膜科技(天津)有限公 人不知情的情况下所有与本身份证有关事宜概 司新建年产7万套环保设备项目》环评工作。 按照《环境影响评价公众参与办法》(部令第4 号)规定,详见http://www.tjepac.com.cn对报 告内容进行公示。建设单位: 奥赛科膜科技 塑料制品工业区广阔道与福礼路交口东南侧、 西南侧。

环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有 关法律法规的规定,东晟新锐(天津)复合材料 科技有限公司投资建设的《年产100吨金属结 构件项目》正在进行环境影响评价公示,公众 可登录联合泰泽环境科技发展有限公司网站 http://www.lheia.com/了解项目建设内容和环 境影响评价工作情况,并提出意见和建议。

指定承租人刊登公告

经公证处公证,彭俊昌,身份证号码 52210119321204761X,同意死亡后,将坐落 于天津市河西区佛山里 12-16号 12 门 301-306 厅/伙、301 厕所/伙、302 阳台/伙、 302 厨房/伙、303 居室、304 居室(独用面积 30.09 ㎡, 伙用面积 14.28 ㎡, 房屋编号 04120201001200705)住宅房屋指定过户给彭 涛,身份证号码120101196605094537承租。

云南玉昆冲超在望

新报讯【记者赵睿】24日晚进行的 中甲联赛第20轮的首尾大战,云南玉昆 顺利地以3:0击败对手,积47分继续领 跑。玉星的积分与第三名重庆铜梁龙扩 大到2位数,冲超形势乐观。

云南玉昆本赛季展现出强大的攻 击力,20场比赛总射门311次,打正128 次,进46球,仅丢11球。不得不说,前 任主教练李金羽给球队打下了较好的底 子,现任主教练安德森在这个基础上,讲 一步提升了球队战力。玉昆当下成绩稳 定,更关键的因素是财务状况良好,没有

玉昆的主场比赛,观众最多时超过 18000人,其中不少观众是从昆明等地 赶来,一方面说明云南人喜爱足球,尤其 云南已差不多20年没有顶级球队,玉昆 的出现让球迷们重新享受到足球带来的 快乐。另一方面,"比赛日经济"不可小 觑,球迷的吃、住、游和周边产品的消费, 令玉溪这座不大的城市"烟火气"十足。

CBA连爆抢人大战

新报讯【记者 苏娅辉】CBA休赛期 各俱乐部的"抢人大战"进入白热化,继 传出周琦、陈盈骏将加盟北京男篮的消 息后,又爆出了辽宁、广州、同曦男篮"三 方交易",将郭艾伦、祝铭震和王岚嵚"轮 换"的重磅消息。

早在去年夏天,北京男篮就一直在 与新疆男篮就周琦的交易进行谈判,但最 终由于部分条款没能达成一致而告终。 周琦上赛季与广东队只签订了为期一年 的顶薪合同,受困于腰伤,他在常规赛只 出战了28场,场均28分钟,得到17.7分、 11.7篮板。今年夏天,对于周琦的竞争 主要集中在北京、辽宁和广东三方。其 中,广东男篮对周琦拥有顶薪独家签字 权。据悉,在这场争夺战中,北京男篮用 足够的诚意打动了周琦。与此同时,广州 男篮也将陈盈骏交易给了北京男篮。

昨天,又传出CBA今夏最大的交 易,辽宁、广州、同曦达成三方交易,郭艾 伦将加盟广州男篮,同曦男篮得到祝铭 震,王岚嵚租借至辽宁男篮。

与其他球队不同,天津男篮的重点 还是在外援上。目前,天津男篮的外援 已经变成了大卫·詹姆斯、哈姆雷特和马 库斯·拉维特。哈姆雷特上赛季曾短暂 效力于天津男篮,但表现并不理想。马 库斯·拉维特此前效力于NBL河南赊店 老洒队。



